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YBaxaemas TatbgaHa! EcTe nH(}EKIMs, KOTOpas nepefaeTcs MOJIOBEIM IIyTEM - 9TO XJIaMUINH,
ypearyia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TPUXOMOHAAH!, KaHAUAB, TapHEPEIJbl, BUPYC IIPOCTOTO TrepIieca,
IIUTOMETaJIOBUPYC U T. I. B clydae BHISIBIEHUS 3TUX HHQEKIINM JIeYeHre ITPOBOIUTCS OQHOBPEMEHHO
000MM TIOJIOBBIM ITapTHEpPaM. KullleuHas majoyka OTHOCUTCS K OaHabHOM (jiope, OHA B HOpMe
HaXOJUTCS B OPTaHU3Me YeJI0BeKa, HO IIPH ONpPeHe/IeHHBIX YCIOBUAX CTaHOBUTCS MaTOT€HHOU
(6ome3HeTBOPHOM). B ciiyyae BHIIBIEHUS KUIIEYHOM TaI0YKU He TpeOyeTcs JiedeHre II0JI0BOTO
napTHepa, OHa He IepefaeTcs IO0JIOBEIM ITyTeM. KpoMme M0I0BOTO IyTH Tepefadyu, MUKPOObI MOTYT
3aHOCHUTBLCS U3 MIPSIMOM KUINKK (HAaIIpUMED, Ta XKe KUIIeYHas IaJoyka), C TOKOM KPOBU U3 OPYTUX
04aroB UH(EKINYU B opraHu3Me. Yuauu!



